Le participe passé employé avec 'auxiliaire étre #3
Consigne : Accorde le participe passé de chaque phrase en suivant la méthode apprise en classe.
a) Ce politicien est décrire comme un méchant homme par les journalistes.
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe décrire au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Ce politicien est comme un méchant homme par les journalistes.

b) Les enfants, vous étes particulierement animer aujourd’hui.

Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe animer au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Les enfants, vous étes particulierement aujourd’hui.

c) Lesol est fendre a cause de la sécheresse.

Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe fendre au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Le sol est a cause de la sécheresse.

d) Les pommes de terre sont frire dans I’huile.
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe frire au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Les pommes de terre sont dans I'huile.

e)  Acause du vent, cette porte est ouvrir.
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe ouvrir au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

A cause du vent, cette porte est




